

«29» грудня 2023 року

ЗВІТ

депутата Київської обласної ради VIII скликання

Білого Бориса Володимировича

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради є відповідальним перед виборцями свого виборчого округу і їм підзвітним.

Відповідно до ст. 16 вказаного закону, депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Враховуючи вищевикладене, на підставі ст. ст. 11, 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», сформований даний звіт.

Київська обласна рада — є представницьким органом місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст, у межах повноважень, визначених Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» й іншими законами, а також повноважень, переданих їм сільськими, селищними, міськими радами.

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та виконання доручень виборців, у межах повноважень наданих мені чинним законодавством України.

Як депутат Київської обласної ради, обраний у відповідному окрузі від Київської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність», представляю та захищаю інтереси, як своїх виборців, так і працюю з усіма жителями Київської області, завжди готовий допомогти кожному в міру своїх можливостей та повноважень .

1. Робота в Київській обласній раді

Член депутатської фракції Політичної партії «Європейська Солідарність», голова постійної комісії обласної ради з питань розвитку

місцевого самоврядування, децентралізації та адміністративно-територіального устрою, свободи слова та засобів масової інформації.

За звітний період постійною комісією проведено **4 засідання**, на яких було розглянуто **8 питань**, з яких **5 питань** винесено на розгляд сесії Київської обласної ради VIII скликання, а саме:

Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми інформаційного забезпечення жителів Київської області у період безпекових криз (у тому числі небезпек, що виникають внаслідок воєнних дій, тривалої відсутності електро-, водо-, теплопостачання, відсутності зв'язку та інтернету), забезпечення інформаційної безпеки та протидії ворожій дезінформації «Цивільний фронт Київщини» на 2021-2024 роки.

Про затвердження проекту звіту про роботу постійної комісії з питань розвитку місцевого самоврядування, децентралізації, адміністративно – територіального устрою, свободи слова та засобів масової інформації за 2023 рік.

Про затвердження проекту плану роботи постійної комісії з питань розвитку місцевого самоврядування, децентралізації, адміністративно – територіального устрою, свободи слова та засобів масової інформації на 2024 рік.

Про розгляд листа Прем'єр Міністра України Дениса Шмигала щодо розгляду депутатського звернення народного депутата України Ю. Камельчука стосовно доручення органам місцевого самоврядування здійснення заходів дерадянізації в частині табличок з вказанням вулиць на будинках в усіх населених пунктах України.

Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про клопотання до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту щодо присудження Премії Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування».

Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про порушення клопотання перед Верховною Радою України щодо перейменування села Першотравневе Рокитнянської селищної територіальної громади Білоцерківського району Київської області на село Травневе».

Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку Київської області на 2024 рік».

Постійна комісія на даний час контролює хід виконання обласної програми, а саме Програми інформаційного забезпечення жителів

Київської області у період безпекових криз (у тому числі небезпек, що виникають внаслідок воєнних дій, тривалої відсутності електро-, водо-, теплопостачання, відсутності зв'язку та інтернету), забезпечення інформаційної безпеки та протидії ворожій дезінформації «Цивільний фронт Київщини» на 2021-2024 роки.

Як свідчать дані звітів про хід виконання прийнятої програми, вона виконуються і є позитивний результат. Члени комісії постійно знайомляться з інформацією щодо її виконання, вносять свої пропозиції стосовно вдосконалення цієї роботи, надають пропозиції щодо змін та доповнень до вищезазначеної програми.

Постійна комісія Київської обласної ради співпрацює з Департаментом комунікацій Київської обласної державної (військової) адміністрації, а також з Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад».

Розглядаються письмові та усні звернення громадян, колективні звернення. За результатами розгляду приймаються висновки і рекомендації постійної комісії, які направляються, в порядку інформування/роз'яснень ініціаторам звернень.

Протягом звітного періоду взяв участь в семи з восьми пленарних засіданнях Київської обласної ради, на яких активно обговорював питання порядку денного, давав пропозиції та зауваження, брав участь у підготовці проектів рішень. Ініціював звернення які було підтримано сесійно до вищих органів влади.

Мною підтримано прийняття більшості з 348 рішень Київської обласної ради які відповідають закону та приймались в інтересах виборців, також мною контролюється їх виконання.

Взяв участь у десяти засіданнях робочої групи щодо попереднього опрацювання та обговорення обласних комплексних та цільових програм, поданих Київською військовою (державною) адміністрацією в період з 31.10.2023 по 30.11.2023.

Брав активну участь у засіданнях Експертної ради з попереднього розгляду кандидатур на присвоєння Звання "Почесний житель Київської області".

Основою депутатської діяльності для мене є діалог з виборцями. Мною здійснювались особисті виїзні прийоми громадян, на яких відбувалося спілкування з виборцями, вирішувались проблеми мешканців різних громад та розглядалися їхні звернення. Пріоритетом була допомога переселенцям, сім'ям військовослужбовців, тяжко хворим, багатодітним родинам, малозабезпеченим громадянам і таким, що опинилися в скрутному матеріальному становищі через російську агресію на території України.

У 2023 році, мною було надано грошову допомогу сто одній родині на загальну суму 1 000 000 грн, в рамках Київської обласної цільової

програми «Турбота» на 2021-2025 роки, згідно порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання адресної грошової допомоги мешканцям Київської області, які опинились в складних життєвих обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної ради.

_____ /Б.В.Білий/